
                      ESTADO DO PARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJÁ
                       PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Av: João M. dos Santos s/n – Pacajá – Pa. CEP 68.485-000 - CNPJ. Nº 34.682.344/0001-40

Ata  da  Sessão  Ordinária  do  6º  Período  da
Sessão  Legislativa  da  9ª  Legislatura  da
Comissão  de  Agricultura,  Comércio  e
Defesa do Consumidor, na Câmara Municipal
de  Pacajá,  realizada  aos  vinte  e  quatro  (24)
dias do mês de agosto de 2023.

P R E S I D E N T E: DOURIVAL LIMA OLIVEIRA
R E L A T O R: JOSÉ DIONIZIO DO NASCIMENTO JÚNIOR

       Aos vinte e quatro (24) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e
três,  reuniu-se  mais  uma vez  a  Comissão de  Agricultura,  Comércio  e  Defesa  do
Consumidor,  na  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Pacajá  as  onze  (11)  horas
regimental.  Presidida  pelo  vereador  Presidente  Substituto  DOURIVAL  LIMA
OLIVEIRA. Iniciando os trabalhos além do senhor Presidente substituto se faz presente
a Senhor membro  JOSÉ DIONIZIO DO NASCIMENTO JÚNIOR. Em seguida o
Senhor Presidente observando o número legal de Vereadores e à hora regimental de
acordo com o art. 101 do Regimento interno, invocando a benção e direção de Deus,
pelo bem de Pacajá e do Brasil, declara aberta a Sessão passando para o PEQUENO
EXPEDIENTE.  Que  é  destinada  a  leitura  de  correspondência,  como  não  havia
nenhuma correspondência a ser lida o Senhor Presidente passa para a PRIMEIRA
PARTE DA ORDEM DO DIA. Solicitando a Membra para efetuar a apresentação da
Ata da Sessão anterior,  que depois  de apresentada  o Senhor Presidente colocou em
discussão, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi considerada aprovada
pelo  Presidente,  de  acordo  com  o  que  determina  o  art.  113  e  seus  parágrafos  do
Regimento Interno desta Casa de Leis. Após a deliberação da Ata o Senhor Presidente
solicita a membra para efetuar a leitura das matérias em pauta na Ordem do dia. Não
havia matéria a ser analisada  o Senhor Presidente deixa o resto do tempo disponível
para  aos  membros  da  comissão  versarem de  assuntos  de  sua  livre  escolha,  como a
membro não quis fazer o uso do tempo concedido o Senhor Presidente passa para a
SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é destinada aos vereadores para falar
de assuntos de sua livre escolha,  como nenhum dos vereadores  quis fazer  o uso da
palavra o Senhor Presidente, convida os mesmos para a próxima sessão ordinária das
comissões e declara encerrada a presente Sessão.

Sala  das  Sessões  da  Comissão  de  Agricultura,  Comércio  e  Defesa  do
Consumidor, na Câmara municipal de Pacajá- PA. 24 de agosto de 2023                

PRESIDENTE: ________________________________________________________
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